INTERAKTIF EGITIM
GENEL DEGERLENDIRME -11-

1) Bir suufta 34 6grenci vardir. Bu 6grencilerden 20
si futbol, 12 si basketbol, 4 it hem futbol hem de
basketbol oynamaktadir. Bu sumfta, bu sporlan
yvapmavan kag kisi vardur?
a)3 b4 c) 5 d)6
2) Asagdaki ifadelerden hangisi vanligtir?

a) Sayma sayilanr 1'den baslar ve S harfiile
giisterilir.

b) Dogal sayilar kiimesi N harfi ile gisterilir.

¢) Sayma sayilan kiimesi, dogal sayilar
kiimesinin alt kiimesidir.

d) Bos kiime, higbir kiimenin alt kiimes1 degildir.

3 Bir qikarma isleminde eksilen 13 arttinhr ,
cikan 15 azaltihrsa fark nasil degisir?

A) 28 azalir B) 28 artar ()2 azalir D) 2 artar

4 A ve B herhangi iki kiime olmak izere,

agsagidakilerden hangileri dogrudur?
I-AcB ise. AmB=A dir.
II- ASB ise, AUB=B dir.
I11- (AUBINAND)=A dir.
Iv- A'B=B'A ise, A=B dir.
A)yIvell Byl velIll
CYI ve IV DyIvelV
5) 3 fen ve 4 matematik kitabindan 1 kitap kag farkh
sekilde segilebilir?
A3 B4 OF DY
6) 1.2.4.7.11 7 savih dizilisinde ? verine hangi
sayi gelmelidir?
A)13 By 14 C) 15 D)16
7) (=20, (+5).0.)-12].(~4).+3]. (+2) ifadeleri
kiigiikten bivige siralanirsa ortadaki savi
agsagidakilerden hangisidir?

A)0 BY+2) C) |+3| D) (+5)

8) (—101) +(+100)+{=13)+(+20) igleminin sonucu
Kagtir?

A)-5 B) -4 4 D9

9) 5.9.13.17.21........... Sayi driintistinde 50.
adundaki savi kagtir?

A) 34 B) 11 C) 200 D) 201

10) Esen’in matematik dersinden aldii notlar 91,
64, 76, 87, 95 dir.Notlariin ortalamasimin 83 olmasi
igin son yazilidan kag almas: gerekir?

A)97 B) 95 C)93 D) 91
11) Ug sart bes kirmiz1 .6 siyah top vardir.Rastgele
¢ekilen topun kirmizi olmama olasiligi nedir?
a)i/l4 b)3/14 c)6/14 d)9/14

12) A=(2.4.6)kiimesinin alt kKiimesi degildir?
a)bos kilme by (2) c) (2.3) dy(4.6)

13} Bir girketin 8. katnda ¢alisan bir memur
asansdre binip -3 diigmesine basmistir.Zemin kat Z
ile gosterildigine gére bumemur kag kat agagiva
inmistir?
a) 12 b) 11 )10 d)9
14) x bir tamsayi -3< x <2 olduguna gére x in
verine vazilabilecek tam savilar kiimesi
agagidakilerden hangisidir?
a)-3.-4 -3.-2 b)-4.-3.-2.-1.0
¢} -4-3,-2.-1 d) -4.-3.-2.-1.0.1
15) a-(-7)= -13 isleminde a verine
asagrdakilerden hangisi gelmelidir?
a) 13 b) 6 c)-20 d)-35
16) Bes dogal sayimn aritmetik ortalamas 20
dir.Bunlardan ilk tigii 21,29 ve 14 ise diger ikisinin
aritmetik ortalamas: kagtir?
a)l3 b)lé ¢) 17 d) 18
17) -23/+9+/-16]--5/  Isleminin sonucu kagtir?
A0 Bl 43 DMs
18) Asagdakilerden hangisi vanlistir?
A)-13.-9.-20 sayilarindan en biivik olam -20 dir.
B)-6 ile +3 arasinda 8§ tane tam say1 vardur.
C)-6.+1,-10 sayilarindan en biiviik olami +1 dir.
Dy-2,+3,-6 savilanndan en biyik olan -6/ dir.
19)

Ogrencinin | L.Yazih | 2.Yazih | 3.Yazih
Adi
Ozkan 5 3 7
BICER

Yukanda, 6grencinin matematik sinavi notlan
verilmistir.Ogrencinin matematikten 1. Dénem
karnesine tam 4 diigmesi igin 3.Yazihdan kag almas:
gerekir?

A)S B)4 C)3 D) 2

200 11 dgrencinin katildig: bir vanigmada,
dgrencilerin aldiklan puanlar sirasi ile: Asagidaki
gibidir.

Ogrencinin

: TI8|5|4]|7|8|5|6[10(|9]8
aldigi puan

Bu dgrencilerin aldiklar: puanlarin aritmetik
ortalamasi kagtir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10
1 | pJiu] D
2 | b 12| C
3 | B |13 B
4 | DJ1a| D
5 | C|15] C
6 | D16 | D
7 | B 17| C
8 | C |18 A
9 | D |19 B
10 | A |20 | A
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